
Neat Board - User ManualNeat Board - 
Manual del usuario



Neat Board - Collaboration System

Neat Board transforms the meeting space experience by 
fitting powerful technology and all the capabilities of Zoom 
in an elegant all-in-one design.

Neat Board includes Screen, Camera, Speakers, Micro-
phones and environmental sensors all in one 
compact design.

It’s perfect for bringing superior-quality audio, video and 
collaboration tools to your huddle, focus and meeting 
spaces.

Neat Board works standalone but can also be accompanied 
by optional Neat Pad Controllers and Scheduling Displays.

Neat Board - Sistema de colaboración

La Neat Board incluye una pantalla, cámara, parlantes, micrófonos y 
sensores ambientales, todo en un diseño compacto.

Es perfecta para incorporar herramientas de colaboración, video y audio 
de calidad superior a sus espacios de concentración y reunión.

La Neat Board funciona de forma independiente, pero también puede ir 
acompañada de controladores Neat Pad (Almohadillas interactivas) y 
Pantallas de programación opcionales.



Simple Setup

Neat Board is easy to set up, having just 
one cable and a choice of either a floor 
stand, with optional wheels, wall mount 
or table mount

Wall Mount Table Stand Floor Stand

Instalación sencilla

La Neat Board es fácil de instalar, tiene 
solo un cable y la opción de un soporte 
de suelo, con ruedas opcionales, 
montaje en pared o montaje de mesa.

Montaje en pared Soporte de mesa Soporte de suelo



Marker holder
2x Marker
1x 2,5mm hex wrench

Everything you need
Neat Board comes with everything you 
need to get started, including cables and 
the chosen mounting option.

MOUNTING OPTIONS:
Neat Board Floor Stand (optional)
Can be used with or without wheels

2x  M6 screw, 3 in (75mm)    1x 5mm hex wrench
12x M4 screw, 0.3 in (8mm)  1x 3mm hex wrench
4x  Wheels

Neat Board Table Stand (Included)

2x M6 screw, 2.4 in (60mm)
1x 5mm hex wrench

IN THE BOX:
Neat Board: All-in-one collaboration system
Ethernet cable: 16.4ft (5m)
Power cord: 9.9ft (3m)

Neat Board Wall mount (optional) 
VESA compatible

2x M6 screw, 0.8 in (20mm)
1x 5mm hex wrench

Screws for mounting to the wall are not included. 
Mounting on a wall should only be performed by

qualified personnel in line with applicable facility and 
state regulations. The wall and the mounting equipment 
must safely withstand the load of the product.

Todo lo que necesita
Neat Board viene con todo lo que necesita 
para comenzar a usarla, incluidos los cables y 
la opción de montaje elegida.

OPCIONES DE MONTAJE:
Soporte de suelo de tablero ordenado (opcional)
Se puede utilizar con o sin ruedas.
2 tornillos M6, 3 pugl. (75 mm)
1 llave hexagonal de 5 mm
12 tornillos M4, 0,3 pulg. (8 mm) 
1 llave hexagonal de 3 mm
4 ruedas

2 tornillos M6, 2,4 pulg. (60 mm)
1 llave hexagonal de 5 mm

2 tornillos M6, 0,8 pulg. (20 mm)
1 llave hexagonal de 5mm

Porta marcador
2 marcadores
1 llave hexagonal de 2,5mm

Soporte en pared para Net 
Board (opcional)
Compatible con VESA

EN LA CAJA:
Neat Board (Pizarra interactiva): 
Sistema de colaboración todo en uno
Cable de ethernet: 16,4 pies (5 m)
Cable de alimentación: 9,9 pies (3 m)

Soporte de mesa de Net 
Board (incluido)

Los tornillos para el montaje en pared no están incluidos.
El montaje en pared solo debe ser realizado por personal 
calificado para la instalación correspondiente y las regula-
ciones estatales. La pared y el equipo de montaje deben 
soportar de forma segura la carga del producto.



Size and Weight 

Neat Board with Floor Stand
Weight: 124.6 pounds (56,5 kg)

Neat Board with Wall Mount
Weight: 111.6 pounds (50,6 kg)

Neat Board with Table Stand
Weight: 102.6 pounds (46,5 kg) 
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Tamaño y peso

Net Board con soporte de piso
Peso: 124,6 libras (56,5 kg)

Neat Board con Soporte de mesa
Peso: 102,6 libras (46,5 kg)

Neat Board con Soporte en pared
Peso: 111,6 libras (50,6 kg)
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HDMI in

Ethernet - Network Connection 
16.4 ft (5m) Cable

HDMI in (1080p) for HDMI sharing in 
Zoom Rooms. Cable not included

HDMI in (4K) External input. 
Cable not included

USB-C Debug. 
Cable not included

Factory reset buttonAC Power - 9.9 ft (3m) Cable
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Setup and Connectivity
Setup
Use the provided cables to set up the system.
Connect the cables according to the illustra-
tion.

Cables marked blue  are included
Cables marked in green        are optional and 
not required for basic use of the system.

Requirements for a complete setup
Internet connection
Zoom Room License

Environmental Requirements
Ambient operating temperature: 
32° to 95° F (0° - 35° C)
Storage temperature: 
5° - 149° F (-15° - 65° C)
Relative humidity: 20% to 80%

Additional Product Information
https://neat.no/board

The 16.4 ft Ethernet Cable provided is not to 
be used for in-wall installation. In-wall cable

routing should only be performed by qualified 
personnel using appropriate equipment.

Instalación y conectividad
Instalación
Utilice los cables proporcionados para instalar el 
sistema. Conecte los cables de acuerdo con la 
ilustración.

Los cables marcados en azul están incluidos
Los cables marcados en verde son opcionales 
y no son necesarios para el uso básico del 
sistema. 

Requisitos para una instalación completa
Licencia de Sala de 
Zoom para conexión a Internet

Requisitos medioambientales
Temperatura ambiente de funcionamiento:
De 32° a 95°F (0° - 35°C)
Temperatura de almacenamiento:
De 5° a 149°F (-15° - 65°C)
Humedad relativa: De 20 % a 80 %

Información adicional del producto
https://neat.no/board

El cable Ethernet de 16,4 pies que se 
proporciona no se debe utilizar para la

instalación en la pared. El enrutamiento de cables 
en la pared solo debe ser realizado por personal 
calificado que utilice el equipo adecuado.

Entrada de HDMI (4K) Entrada 
externa.
Cable no incluido
Entrada de HDMI (1080p) para compartir 
HDMI con Salas de Zoom.
Cable no incluido

Botón de restablecimiento de fábrica

Depuración de USB-C.
Cable no incluido

Ethernet: Cable de conexión de red 
de 5 m (16,4 pies)
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Alimentación de CA: cable de 3 m 
(9,9 pies)∼


